CROQUIS

7

S5 |
|

. B
oad s
\a@\@\

7

TORNILLERIA  [Calidad|Ud.
e |ARANDELA M10 GROWER| —— | 4
d |ARANDELA M10 PLANA | —— | 4
¢ |TUERCA M12 AUTOBL. 8 |2
b | TORNILLO M10x 40 8.8 |4
a |TORNILLO M12x 65 8.8 |2

O
LAFUENTE

(=D

Te EFO044
Clase A H0-X
9] 00%2095
Valor 05,96 KN

Vaor S 50 KG

MALAGA - SPAIN
Tn. (95) 2625840

O

Instrucciones de montaje:

N* Homologacion:

€9*94 /20%94 /20*2095*00

Codigo: EEOCO44

MARCA:
SKODA

MODELO:
FELICIA COMBI

PMR: 1.000 Kg

Par de apriete para los tornillos

mm.| M6 | M8 | M10 [ M12 | M14 | M16

Nm.| 10 | 25 {55 |85 | 135|200

1. Retirar, si procede, el pegamento existente en los puntos de sujecion.

2. Fijar el enganche, con los tornillos (b), introduciendo las tuercas (3)

en las ranuras de las vigas, sin apretar.

3. Apretar los tornillos segln tabla de Par de Apriete.

4. Revisar Par de Apriete de tornillos a los 6 meses/1.000 Km. de uso.






